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Emne:  Dagsorden SB-møde   

 
  

  

Mødedato  

Mandag d. 15. 

december  

Mødested/lokale  

Personalerummet  

Mødet 

påbegyndes 

kl.  

18:30 

Mødet afsluttet senest kl.  

21.00  

Deltagere      

Johnni, Kent, Mia, Helle, Pia, Michael, Birgitte, Karina, Karin, Nikolaj og Tina  

Fraværende  

 

Referent: Karina Snedevind 

   Overskrift på punktet Indhold Tid 

(min) 

0 i Evt.  Er der punkter til eventuelt? 

• Evaluering af skolefoto. 

• Michael en kort ting. 

2-3 

1 b Godkendelse af dagsorden  1 



2 b Godkendelse af referat fra sidste 

møde   

  

Godkendt på Aula. 

 

 

1 

3 i Siden sidst intet 

 

 

4  i Elevrådet Deltager ikke. 

 

 

5 d/b Tilsyn Princip for dialog mellem skole og hjem om elevens 

udbytte af undervisningen på Øster Nykirke Skole 

Forberedelse af stillingtagen til princippet inden mødet. 

 

Godkendt d.d. 

5 

6 d/b Tilsyn Princip for fællesarrangementer. 

Forberedelse af stillingtagen til princippet inden mødet. 

 

Der er noget der skal rettes til. Og godkendes via AULA 

5 

7 d/b Skolefest torsdag d. 29. jan 26 Opgaver m.m. 

 

Hvad kan bestyrelsen byde ind med: 

 

• Stå ved indgangen. Salg af billetter. Som går til 

kostumer, teater osv. Det er også til kaffe og kage. 

• Betaling v bestyrelsesmedlemmer – QR kode 

• Bordopsætning. Det er måske noget klasserne gør. 

• Hjælpe med oprydningen 

• Obs på klassernes opgaver, så de også har fest. 

• Vi spiser først og går til skuespil efterfølgende. 

10 



• Bestyrelsen spørger til kager fra Dancake. Birgitte 

spørger. 

Det endelige i forhold til skolefesten, aftales til 

bestyrelsesmødet ugen inde. 

Prisen regnes ud, så det kommer til at dække udgifterne. 

Det er ikke noget vi tjener penge på. 

8 d/b Buskørsel Pia Gulddahl fra anlæg og infrastruktur deltager på 

mødet. 

 

Hun har den Kollektiv trafik og Syd trafik som Vejle 

kommune bestiller til skolebus. 

 

Der er både åbne ruter som kan bruges af alle. og 

Lukket rute som kræver visitation. 

 

I vores tilfælde er det åbne ruter, medmindre der er nogle 

der bor yderligt, hvor det kan give mening med en lukket 

afhentning. 

 

Planlægning til distriktskolen har følgende: 

• 1 kørsel om morgenen og 2 hjemkørsler. 

• Kører ikke til sfo. Må gerne tage den sene bus 

hjem. 

• Planlægger efter kørselsberettige børn. 

• 2.5 km for 0-3 kl. 

• 6 km. 4-6. kl. 

 

20 



• Barnet må gerne skulle gå 1-2 km. 

 

• Børnene må sidde i bussen i 75 min. 

• De må vente 60 min både før og efter skole. 

• Der gøres alt hvad man kan for at minimere 

ventetiden 

• Økonomi skal der også tages hensyn til.  

 

Udskolingsbørn skal til Thyregod skole. 

 

Der er lavet to ruter. Vi er et stort skoledistrikt. Der er 

nogle ydre punkter, hvor børnene kommer med lukket 

kørsel. 

 

Ruterne mødes i Kollemorten og venter og udveksler. 

Det giver nogle problematikker nu hvor 

skoledagene/ringetiderne ikke er ens på skolerne. 

 

Eksempel fra anden skole i kommunen. Har differeres så 

de ældre har længere dage.  

 

Vi skal løse puzzlespillet med Thyregod skole. 

 

Fra bestyrelsen:  

 

Hvis et barn skal tidligt på bussen om morgenen, skal det 

give mulighed for det modsatte om eftermiddagen. 



Ulempen skal kun være på en af afgangene. Pia er ening 

og fortæller at det er det de arbejder ud fra, så hun skal 

måske tilbage og se om der er en fejl. 

 

Hvornår skal det planlægges? Det der skal starte til 

august skal planlægges nu, altså Januar og februar. De 

vil gerne hjælpe os. 

 

Er der nogle få børn i yderpunkter kan det godt være 

muligt med lukket kørsel. 

 

Tænke altid ud fra, hvad vi gør bedst fra børnene. 

 

Der planlægges efter dem der er kørselsberettiget. 

 

Der er ingen regler for tid på skift. Busserne skal vente på 

hinanden og det er aftalt med vognmanden. 

 

Der skal ses på alle klassers ringetider. Det skal de to 

bestyrelser se på sammen og skolelederne på begge 

skoler deltager også. 

 

• To fra vores skole – Birgitte melder sig.  

• Tina kontakter Annette. 

 

Vi skal have tydelige rammer fra sydtrafik så vi ved hvad 

vi skal/kan ramme og så vi kan arbejde med det. 



Dialog er godt og Pia stiller gerne op. 

 

Der må gerne bruges andre åbne ruter, men der 

planlægges ikke efter det. 

 

Kan man visiteres udenfor eget skoledistrikt. Nej, egentlig 

ikke. Det skal hænge sammen.  

9 d/b Økonomi Gennemgang af regnskab/budget 

 

Skal det være månedlig eller kvartalsvis? 

 

Hvis bestyrelsen ikke godkender budgettet skal Tina gå 

tilbage og arbejde med det og fremlægge det ved 

næstkommende møde. 

 

Det er først efter uge 6, at det endelige budget kan 

komme på dagsorden. Og tallene kan komme om 

fredagen og så er der ferie i uge 7, så det er lidt træls. 

 

Vores midler i dette skoleår bliver først påført efter nytår. 

Opfølgninger er altid en god ide. 

 

Mellemregnskabet kommer ind over pga. midler der 

tilføres i løbet af året. 

 

Vikarregnskabet og mellemforms regnskabet er blandet 

sammen. Det kan ikke altid skilles ad.  
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Der har ikke været tradition for at sætte penge af til 

forskelligt eks. Til fag. Til arbejdstøj. Det kommer vi til i 

fremtiden, altså fra jan 26 

 

Der har været underpunkter tidligere, men ikke detaljeret. 

 

Tidligere år har der i regnskabet har der ikke været børn 

der har været visiteret til specialtilbud og det har givet 

ekstra penge – og en årsag til at vi flere år har haftt et 

overskud. 

 

Nu har vi 3 børn der er visiteret til specialtilbud. Det koster 

fra 150.000 til 190.000. I det nye regnskab har vi pt. ikke 

nogen, der skal visiteres. 

 

Under punktet Lejrskole, har en indtægt og det er måske 

SFO koloni, der er påført forkert. 

 

Vi arbejder på at kontere det rigtigt. Stabilitet på 

sekretærfronten vil hjælpe på at det bliver gjort rigtigt. 

 

Afvigelser på el vand og varme kan skyldes vores 

nedlukning i forhold til vandskaden. 

 

Hvordan vil vi som bestyrelse gerne arbejde med budget? 

 



• Der kan evt. nedsættes et økonomiudvalg.  

• Der skal ses på forretningsorden. 

• Der skal findes en indgang til det. 

• Det er budgettet der skal godkendes.  

• Regnskabet skal følges. 

 

Kvartalsopfølgning, besluttes 

Et udvalg kan måske være godt. 

 

Undervisningsmidler er noget af det, som bestyrelsen har 

indflydelse på at prioritere. 

 

Dem der ved noget om regnskabet er skolen og det er 

dem, der skal prioritere ud fra hvad der er brug for. 

 

Det kan være muligt, at se på regnskabet lige inden 

mødet, hvis nogen har brug for dette som forberedelse. 

 

Det har været godt med flere detaljer denne gang og 

måske for meget i denne, så vi skal finde en vej i 

fremtiden. 

 

Forklaringer er vigtigt for at forstå. 

 

Vi tager det på et møde i marts. 

 

Det er muligt at få budgettet med hjem.  



 

  Pause Vi spiser lidt julemad.  

10 d/b Forældreture med 6. kl. Der ønskes en drøftelse af forældrebetalte ture af flere 

dages varighed. 

 

• Kommer der personale med?  

• Det er et forældreanliggende sådan som konceptet 

er med ren forældrebetaling of planlægning og 

gennemførelse 

• Man beder om fri til at tage sit barn med.  

• Nogle har været med.  

• Vi blander tingene og det må vi ikke, når det er 

forældre arrangeret.  

• Personale kan deltage i dagtimerne, hvis det ikke 

er undervisning, men trivsel.  

• Deltagelse i dagtimerne betyder at det skal være 

tæt på.  

• Det er en forældretur, der er forældrebetalt. Vi har 

ikke ansvaret det er forældrene. 

 

Pamfletten beskriver det måske – fagligt indhold var 

tidligere noget man gik op i, men det er det ikke længere. 

 

Bornholm er ikke en mulighed for personalet.  

Samsø hvor man skal sejle er heller ikke muligt. 
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Det vil koste ca. 5000 kr. pr medarbejder, hvis de skal 

deltage i lejrskole. 

 

Der er nogle klassekasser der har samlet ind til 

lærerne.Det holder ikke juridisk.  

 

Er det muligt at læreren kan sige, at man tager frivilligt 

med? nej 

 

Trivselstanken kunne også være at tage flere små ture i 

stedet. 

 

Vi skal have ensrettet retningslinjer. 

 

Hvis turen ligger sidst på året, for man ikke så meget ud 

af at have læren med. 

 

Det er klasseråd og forældre der skal bestemme. 

 

Om lærer skal med skal være afklaret. 

 

Det skal slettes fra pamfletten at lærer og pædagog kan 

deltage i en tur. 

 

Reglerne skal meldes ud. 

 

11 i  Meddelelser   SFO. 5   



a) Formand   

b) Skoleleder   

c) Medarbejdere  

d) SFO  

e) Andet - andre   

Ung løs vikar er startet i SFO i denne uge. Han kan ikke 

komme i januar, så starter først rigtigt op til februar. 

Der skrives ud til forældre i SFO med billede. 

 

 

12 i  Eventuelt  

  

Foto: Billederne er bedre, når de kommer hjem. Vi skal 

evaluere det på et bestyrelsesmøde. 

 

Mikael: 6 kl. skal sammen med arkitekt lave en workshop 

om arkitektur og modelskabelse om Hurlumhej huset. 

 

I morgen planter vi træer/skov. Det glæder vi os til. 

 

  

5   

i=information, d= drøftelse, b=beslutning  

  

 

 

 

 

 

 

 


